

去海滩释放我们的心灵

偷得浮生半日闲,我们要那份惬意!夏日的蓝天、白云、椰林、海滩,释放我们被束缚的心灵,任自己流连海岛,于是心逐渐变得澄澈;童话般的风景,充满诗意,似在画卷中的山水,像是一杯美酒,醉人心扉;历史沉淀的人文景观,像放映一部黑白的电影,像述说着一段段或庄重或凄美或浪漫或深刻的故事。流连海岛,沉醉美景,徜徉文化,让我们来一次清凉暑期之旅。

云南,素以其美丽、丰饶、神奇而著称于世,一向被外界称为“秘境”,吸引着世界各地的游客。闻名于世的金沙江、怒江、澜沧江几乎并排地经这里流向远方,曾经是多么令人向往的神话般的世界呀!

北京,有着3000余年的建城史和850余年的建都史,是“中国四大古都之一”,具有一定的国际影响力,其最早的文献名称叫为“蓟”。也是全球拥有世界文化遗产最多的城市。

海南,沙滩、潜水、海鲜是海南旅游度假的三大永恒主题。地处中国海南岛最南端的三亚,四季如夏,鲜花盛开,素有“东方夏威夷”之称。蜈支洲岛享有“中国第一潜水基地”美

誉,有中国保护最完好的生态珊瑚礁。

“九寨归来不看水”,水是九寨沟的精灵。湖、泉、瀑、滩连缀一体,飞动与静谧结合,刚烈与温柔相济。泉、瀑、河、滩将108个海子连缀一体,碧蓝澄澈,千颜万色,多姿多彩,异常洁净,能见度高达20米。以翠海(高山湖泊)、叠瀑、彩林、雪山、藏情、蓝冰“六绝”驰名中外,有“黄山归来不看山,九寨归来不看水”和“世界水景之王”之称。

华东是“江南鱼米之乡,山清水秀之处,历史文物之都,名人荟萃之地”。江南水乡以周庄为胜。都市气派,以上海大都市为主;外滩十里扬场;浦东新区拔地而起,明珠塔直上云霄。太

湖烟波浩淼,西湖秀色碧波涟漪,苏州园林争奇斗艳,南京又是文化名城,七大古都之一。

香港作为中西文化汇流的聚点,高度的文化差异造就了香港成为国际性的大都会。香港包罗万象,是个浓缩的世界,繁华的不夜城,它已成为人人欲看的万象之城。

越南,人们常用“海上石林”来形容下龙湾,因为有几百万平方公里的喀斯特岩石长在了这片平静、美丽的大海中,游船行驶其中,两舷的景色总在不停地变幻。越南位于中南半岛东侧,国土呈S形,南北共长2000公里,越南一直以来给人们的印象不太好,这可能是人们听了太多与它有关的战争及难民事件,令游客望

而却步。

泰国是一个历史悠久的佛教国家,这个被称为“白象王国”的美丽国度,拥有独特的文化传统和民族风俗,如丰富多彩的各种节日,水上人家的清新生活,闻名于世的古典舞和民族舞,饶有趣味的哑剧和洛坤剧,别具一格的泰拳、斗鸡、玩鱼等,都令人“乐不思蜀”。

每次去欧洲,经典的名胜古迹一定是游客们趋之若鹜的地方。欧洲的各家博物馆,虽然是了解欧洲乃至世界历史最好的地方,但对于与西方文化“距离遥远”的大多数中国游客来讲,巴黎的卢浮宫、伦敦的大英博物馆是必去的“景点”。



天乐城

HAPPY TOWN

水世界

国家AAAA级旅游景区

忘记考试带来的紧张,扔掉脑中翻飞的思绪,来天乐城水世界彻底放松一下,在这个亚洲最大的室内水上乐园里,和同学们一起尽情穿梭于各种缤纷滑道,或飞速旋转,或疯狂呐喊,或静静的享受海浪的拍打……
这个夏天,有你,有我,有天乐城,夏日大狂欢,我们等待你的加入。

感受死海漂浮的神奇

泰安天乐城,是以盐文化、室内水上游乐和休闲养生为主题,与泰山文化及地方民俗特色完美融合,是集商务会议、特色餐饮、康体娱乐、生态旅游、休闲度假于一体,具有国内一流技术和水平的大型综合旅游度假中心。主要项目包括:

- 1、中国死海漂浮体验馆——天乐城·盐海神汤
- 2、亚洲规模最大室内四季水上乐园——天乐城·水世界
- 3、五星级标准豪华酒店——天乐城·田雨润华国际酒店
- 4、五星级生态观光餐馆——天乐城·生态园

享受惬意假期,享受清凉夏日,不怕刮风下雨,不怕晒黑的室内水上乐园,期待您的加入!

2013年6月30日前1.5米以下儿童免费游玩水世界或盐海神汤,须同性别家长陪同入园。
持学生证,高考、中考准考证或录取通知书享受更多优惠,各大旅行社均可报名。

济宁各大旅行社均可报名!济宁区域总代理电话2895226

更多惊喜请关注天乐城微信公众帐号
地址:山东省泰安市岱岳区满庄天乐城 景区总机:4000-617-999 网址:www.tatlcn

